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Projekt bemutatása 

 

A CRIMP (CBRN-E Risk Identification and Mitigation Project), azaz a CBRN-E 

Veszélyforrások Beazonosítása és Mérséklése elnevezésű projekt célja egy, a CBRN-E 

anyagokkal elkövetett terrorcselekmények megelőzésével és az arra történő reagálással 

kapcsolatos tudásanyagot és legjobb nemzetközi gyakorlatokat tömörítő közös tudásbázis 

felállítása volt. A tudásbázis regionális szakértői hálózatok, valamint regionális szakmai 

fórumok segítségével valósult meg.  

A projekt a Közép-Európai CBRN-E Kiképző Központ (továbbiakban: Központ) keretein belül 

valósult meg 2017 júniusa és 2018 júniusa között. A megvalósításához szükséges anyagi 

fedezetet a Belső Biztonsági Alap biztosította. 

A projekt eredményeként létrejött regionális szakértői hálózatok hozzájárulnak a Központ 

jövőbeni tevékenységeinek megvalósításában, míg a tudásbázis a Központ által végrehajtandó 

képzések elméleti anyagának hátteréül szolgálnak majd.  

A pályázati eredmények elérése a Központ alapító tagjainak, azaz Ausztria, Csehország, 

Horvátország, Magyarország, Szlovákia és Szlovénia rendőri tűzszerész szolgálatainak, 

valamint a Központ stratégia partnereinek: a holland és francia tűzszerész szolgálatoknak, 

illetve az Europolnak és az INTERPOL-nak közös érdeme.  

 

A megvalósítás időszakában három téma-specifikus szakmai találkozó került megrendezésre 

Budapesten az alábbiak szerint: 

1. Radiológiai és Nukleáris Veszélyekkel foglalkozó szakmai találkozó 2017 októberében. 

2. Vegyi és Robbanóanyagokkal foglalkozó szakmai találkozó 2018 februárjában. 

3. Biológiai Veszélyekkel foglalkozó szakmai találkozó 2018 májusában. 

 

A fenti találkozók lehetőséget biztosítottak az adott szakterületen dolgozó tűzszerész 

szakértők közötti szakmai hálózatok kialakítására, illetve a szakterülettel kapcsolatos 

tudásanyag és legjobb nemzetközi gyakorlatok összegyűjtésére és rendszerbe foglalására.  
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